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Schönherr představuje roadmap14 –
publikaci pro právníky s ilustracemi turecké
umělkyně Suzan Batu
Tisková zpráva

Schönherr, přední advokátní kancelář ve střední a východní Evropě, vydala novou edici publikace
roadmap, která přináší přehled aktuálních právních témat a novinek z regionu střední a východní
Evropy, postřehů a analýz. Obsahuje 100 příspěvků z 12 oblastí práva, které připravili autoři ze 13
zemí regionu, včetně Turecka.

 
Online verze je dostupná >>> zde.   

Ústředním tématem letošní roadmap, které se odráží rovněž v ilustracích turecké umělkyně Suzan
Batu, je úspěch - „thrive“.

Thrive

„Úspěch je pro nás spojen s pokrokem, rozvojem a růstem. Podnikání je o schopnosti využít
příležitostí, převzít riziko a být za to odměněn. Kombinace výjimečných schopností a odhodlání
dotáhnout věci do konce je to, co podněcuje tvořivou činnost a umožňuje věcem se rozvíjet,“ popisuje
téma roadmap14 partner Schönherr ve Vídni, Guido Kucsko, který projekt roadmap inicioval.

Totéž platí i v právnické profesi. „Úspěch, „thriving“, je také cílem našeho konceptu nazvaného
„lawyering“, který podporuje rozvoj dovedností a schopností další generace úspěšných advokátů,“
dodává partner pražské kanceláře Schönherr Martin Kubánek.

http://roadmap2014.schoenherr.eu/
http://roadmap2014.schoenherr.eu/


Inteligentní a svěží
 
Letošní vydání roadmap ilustrovala umělkyně z Istanbulu Suzan Batu. Batu studovala malbu na
California College of Arts and Crafts a na City University of New York. Její díla byla představena na
nesčetných expozicích po celém světě. Dynamické, inteligentní, plné důvtipu a svěžesti – dílo Batu
dokonale zachycuje podstatu tématu letošní roadmap.
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Další články:
Stabilizace navzdory globálním výzvám. Deloitte zveřejnil výhled české ekonomiky na letošní
rok
FINREG PARTNERS posiluje transakční praxi: k týmu se přidává zkušená advokátka Pavla
Ševčíková
Vych & Partners, advokátní kancelář má novou koncipientku
Fotovoltaika na památce: případ kláštera v Hejnicích a hranice památkové ochrany
bpv BRAUN PARTNERS oznamuje personální změny na pozicích Counsel a Managing
Associate
Jan Kadrnožka novým partnerem BBH
Erik Kolan novým společníkem advokátní kanceláře Glatzová & Co.
Glatzová & Co. jmenuje Jana Peřinku vedoucím advokátem
Advokátní kanceláře MT Legal a Urban Hejduk se spojily pod novou značkou Solkind
Advokátní kancelář FORLEX posiluje vedení a získává dva nové partnery
PORTOS rozšiřuje vlastnickou strukturu. Do nejužšího vedení kanceláře přichází noví
společníci
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